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Spoštovana direktorica gospa Zlata Marin, 
spoštovane stanovalke in stanovalci, zaposleni, svojci in cenjeni gostje. 
 
V veliko veselje in čast mi je, da sem z vami ob praznovanju 60-letnice Doma upokojencev Center 
Ljubljana.  
 
Šestdeset let delovanja je pomemben jubilej. Ne pomeni le dolge tradicije ustanove, ampak predvsem 
zgodbo ljudi, ki so ta dom skozi desetletja soustvarjali – zaposlenih, vodstva, stanovalcev in njihovih 
svojcev. Vsak je prispeval svoj del, da je dom postal prostor zaupanja, varnosti in medsebojnega 
spoštovanja. Dom upokojencev Center je v vseh teh letih dokazal, da zna slediti času in potrebam ljudi. 
Iz doma z dolgo tradicijo se je razvil v sodobno ustanovo, ki s strokovnostjo, izkušnjami in predanostjo 
zaposlenih pomembno prispeva k skrbi za starejše v Ljubljani in širše. 
 
Ob takšnih priložnostih se spomnimo, kako pomembno mesto imajo domovi za starejše v naši družbi. 
Družba se stara, potrebe po dolgotrajni oskrbi in pomoči starejšim pa so vse večje. Zato so domovi 
mnogo več kot le ustanove oskrbe. So skupnosti ljudi, kjer sta pomembna tako strokovna pomoč kot 
tudi človeški odnos, kjer človek ohrani svoje dostojanstvo, odnose in občutek, da nekam pripada. 
Občutek doma pa ustvarjajo predvsem ljudje – pogovor, prijazna beseda, medsebojna pomoč in 
občutek, da nisi sam.  
 
Dovolite, da nekaj besed namenim vam – stanovalkam in stanovalcem doma, saj ste prav vi srce te 
skupnosti. Vsak od vas nosi svojo življenjsko zgodbo, svoje izkušnje, spomine, znanje in modrost. 
Generacije, ki danes živite v domu, ste s svojim delom in trudom pomagale graditi družbo in državo, v 
katerih živimo danes. Zato je prav, da vam izrazimo spoštovanje, pozornost in hvaležnost. 
 
Prav tako želim poudariti tudi delo vseh zaposlenih, ki je zahtevno in odgovorno. Zahteva veliko znanja, 
potrpežljivosti, razumevanja in človečnosti. Še posebej to velja za negovalke, negovalce in oskrbovalno 
osebje, ki ste vsak dan ob ljudeh, ki najbolj potrebujejo pomoč, bližino in občutek varnosti. 
 
Prav zato je pomembno tudi odkrito povedati, da je to delo pogosto premalo cenjeno. Zaradi 
zahtevnosti poklica in pomanjkanja ustreznega priznanja se številni domovi danes soočajo s 
pomanjkanjem kadra. To je eden večjih izzivov našega časa, zato si moramo kot družba prizadevati, da 
bodo ljudje, ki opravljajo tako pomembno delo, deležni večjega spoštovanja, boljših pogojev in 
podpore. Današnji jubilej je priložnost za razmislek o odgovornosti države in družbe. O tem, kako 
pomembno je ustvarjati pogoje, v katerih bodo starejši lahko živeli varno, dostojanstveno in vključeno.  



 

Spoštovani, 
 
60 let Doma upokojencev Center Ljubljana je velika zgodba predanosti, razvoja in zaupanja. Zgodba, ki 
jo vsak dan znova ustvarjate ljudje. 
 
Ob jubileju vam iskreno čestitam. Stanovalkam in stanovalcem želim prijetno bivanje, veliko toplih 
objemov in dobrih medsebojnih odnosov, zaposlenim veliko moči in zadovoljstva pri delu, vodstvu pa 
uspešno nadaljnjo pot. 
 
Hvala. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


